



BITUMENOVÁ FARBA

- ❖ Čierna bitumenová farba
- ❖ Vhodná na kov a betón
- ❖ Ochranná vrstva pre kovové odkvapové žľaby a odkvapové rúry, kovové optenia, zábradlia, brány a tiež pre betón. Pre použitie ako ochranný a dekoratívny náter na oceľ, železo, betón, azbesto-cement a zinok. Aquaseal 44 je vhodný na natieranie kovových nádrží studenej pitnej vody.

POUŽITIE

Všetky povrchy musia byť suché a dostatočne očistené od zvyškov prachu, znečistenia a mastnoty. Aquaseal 44 môže byť nanosený na predchádzajúce vrstvy farby za predpokladu, že je dostatočná príľnavosť. Najprv si na malom kúsku preverte, či materiály spolu nereagujú (Aquaseal 44 s predošlými nátermi) a či je vzájomná príľnavosť dostatočná. Poškodené, alebo popraskané nátery musia byť odstránené, podobne ako aj nátery na báze dechtu.

Na oceľ a železo naneste vhodný, hrdzu potláčajúci základ, ktorý by mal byť úplne suchý pred tým, ako ho pretriete. Čerstvo galvanizované kusy by mali byť zdrsené drôteným kartáčom a ošetrené vhodným leptajúcim základným náterom. Porézne povrchy (ako napríklad azbesto-cement) by mali byť ošetrené základným náterom Aquaseal 44 zriadeným s 20 % liehu, ktorý je potrebné nechať vyschnúť.

Aplikujte štetcom. Minimálne dve vrstvy sú doporučované pre dosiahnutie trvácej ochrany, pričom vždy nasledujúca vrstva sa aplikuje až po zaschnutí predchádzajúcej vrstvy.

Aquaseal 44 môže byť nanášaný rozprašovačom, v tomto prípade však je potrebné ho zriediť liehom.

Po zaschnutí je Aquaseal 44 netoxický a preto je vhodný na vnútornú ochranu kovových nádrží pre studenú vodu. Je doporučené v tomto prípade použiť tri vrstvy, pred naplnením je vhodné umyť nádrž studenou vodou.

Aquaseal 44 by sa nemal používať na nádrže, v ktorých bude teplá voda.

POZNÁMKY

Pokrytie: Kovové povrchy približne 10 m² na liter a vrstvu. Betón, azbesto-cement a podobne približne 5 m² na liter a vrstvu v závislosti od porézności.

Povrch Aquaseal 44 vo všeobecnosti ako aj povrch iných bitumenových farieb zvetrá do matnej čiernej. Toto nemá nijaký vplyv na ochranné účinky náteru. Nepretierajte náter konvenčnými olejovými farbami.

Štetce a nástroje je možné očistiť liehom.



TITAN AT, s.r.o.
Obchodno-stavebná spoločnosť

Autorizovaný dovozca výrobkov FEB a AQUASEAL na Slovensko

TITAN AT, s.r.o., obchodno-stavebná spoločnosť
Galvaniho 12/A, 821 04 Bratislava
tel: 02/4342 8036, tel/fax: 02/4342 2598
titan-at@titan-at.sk

pobočka Svidník
Areál SAD, Svidník
tel/fax: 054/752 0143
www.titan-at.sk